
                                                               

                                                             ATA   DA 045a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

                                                             CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos sete  dias  do mês de março do ano de dois mil e vinte e três,  nesta cidade, sede do 

Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e sete  minutos,  constata-se a presen-

ça dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA DE 

LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER 

BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE SIL-

VEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDINO, 

JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RO-

DRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme regis-

tros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, são declarados 

abertos os trabalhos da quadragésima quinta Sessão Ordinária da décima quarta Legis-

latura, sob a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, secretariado 

pelos Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e José Fernando dos Santos, respecti-

vamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, Vereador José 

Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento 

Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do Vereador José 

Fernando dos Santos. Prosseguindo com o Expediente, o Senhor Presidente coloca à 

disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 03  relativo ao período de um a sete de 

março do ano de dois mil e vinte e três, relatando as correspondências recebidas nesta 

Casa Legislativa. Em seguida, o senhor Presidente solicita aos Vereadores Dionízio Do-

nizette Silveira e Edson Dagmar Grossklauss a leitura das  Indicações por eles apresen-

tadas, as quais, com informações sobre outros dados quanto aos respectivos assuntos, 

vão a seguir descriminadas: Indicação nº 9.558 do Vereador Dionízio Donizette Silveira, 

sugerindo ao Prefeito Municipal  determinação de providências visando à manutenção 

da Estrada da Granja, que se encontra intransitável, situada no bairro Pau Arcado; 

Indicação nº 9.559 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, indicando ao Prefeito Mu-

nicipal determinação de providências para a construção de uma boca de lobo na Rua 

Texas, s/n no Jardim América; Indicação nº 9.560 do Vereador Edson Dagmar Gros-

sklauss, propondo ao Executivo a construção de uma boca de lobo, bem como a limpeza 

das já existentes, e a operação tapa buraco na Rua Descalvado, no Bairro Colina do 

Pontal; Indicação nº 9.561 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, sugerindo ao Exe-

cutivo determinação de providências no sentido de que seja realizada a compra dos 

EPIS de Apicultor para o Corpo de Bombeiros de Campo Limpo Paulista; Indicação nº 

9.562 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss sugerindo ao Prefeito Municipal deter-

minação de providências visando ao recapeamento asfáltico da Ruas Davi Nasser, a Rua 

Zeferino Vaz e a Rua Waldemar Cortides, situadas no Bairro Jardim Campo Limpo. 

Em seguida, o Senhor Presidente  proclama seu despacho favorável às Indicações lidas, 

encaminhando-as ao Chefe do Executivo. Solicita ao Assessor Jurídico que faça a leitu-

ra das Ementas das proposituras protocoladas na Casa que seguem:  Moção nº 2.335 

dos Vereadores Adriano Benedetti e Kesley Cristine Foresto Cavichio, apela ao Exce-

lentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que solicite providências junto ao Departa-

mento responsável buscando coibir a prática de crimes no perímetro do bairro Jardim 

Vista Alegre, especialmente nas imediações do posto de gasolina localizado na entrada 

do bairro,  através  da melhoria dos  pontos de iluminação,  da intensificação  de rondas  



 

ostensivas, bem como da instalação de câmeras de monitoramento; Moção nº 2.336 da 

Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, pesar pelo falecimento de Fernando da 

Silva Passos, ocorrido no último dia 02 de março; e Projeto de Decreto Legislativo nº 

229 da Mesa, dispõe  sobre a concessão de licença ao Prefeito Municipal no período de 07 a 23 

de Abril de 2023. Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 229 à disposição das Comissões para elaboração de pareceres, iniciando-

se pela Comissão de Justiça e Redação. Declara a transferência automática das Moções 

números 2.335 e 2.336 para a Ordem do Dia desta Sessão, para discussão e votação úni-

cas. Em seguida, o senhor Presidente prossegue com os trabalhos, sem intervalo, e soli-

cita aos Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico,  estando presentes os 

Vereadores anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno dos Santos, Cristofer Barreto dos Santos,  

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodri-

gues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com quórum legal para deliberação, o 

senhor Presidente anuncia o início da Ordem do Dia, solicitando à primeira Secretária, 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, a leitura da Ordem do Dia composta pelos 

seguintes: a) Projeto de Lei nº 3.049 do Executivo, institui a Contribuição Voluntária 

para serviços de Bombeiros, cria o Fundo de Apoio aos Bombeiros – FAB, e dá outras 

providências, para segunda discussão e votação; b) Projeto de Lei nº  3.051 do Executi-

vo, institui o Programa “Corpos Estáveis” no âmbito da Secretaria Municipal de Cultu-

ra e Turismo, e revoga a Lei nº 2.500, de 13 de abril de 2022, para segunda discussão e 

votação; c) Projeto de Lei Complementar nº 734 do Executivo, altera a Lei Complemen-

tar nº 587, de 17 de outubro de 2022, incluindo os Agentes Comunitários de Saúde, con-

forme Emenda Constitucional nº 120, de 5 de maio de 2022, para segunda discussão e 

votação; d) Projeto de Lei Complementar nº 735 do Executivo,  institui o Programa de 

Regularização de Áreas Públicas ocupadas por terceiros – PROÁREA, para segunda 

discussão e votação. O senhor Presidente anuncia  a apreciação em segundo turno do 

Projeto de Lei nº 3.049 e o submete a segunda discussão e, sem debates, em segunda 

votação. Os Vereadores registram o voto no painel eletrônico, é o Projeto de Lei  nº 

3.049 aprovado com doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Pau-

la Casamassa de Lima,  Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Sou-

za Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Silva, Jurandi Rodrigues Caçula 

e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. O 

senhor Presidente anuncia a apreciação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 3.051, 

passando a sua segunda discussão única, sem debates. A seguir, o senhor Presidente 

passa para a segunda  votação do Projeto de Lei nº 3.051 solicitando aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico. É o Projeto de Lei nº 3.051 aprovado em segunda 

votação com doze votos favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Sou-

za Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Silva e Jurandi Rodrigues Caçula 

e   Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor Presidente regimentalmente  não vota 

nessa matéria. O senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto 

de Lei Complementar nº 734, submetendo-o em segunda discussão e, sem debates,   em 

segunda votação, solicitando aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. 

São registrados  doze  votos favoráveis  dos Vereadores  Adriano  Benedetti, Ana Paula  



 

Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Hen-

rique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Silva, Jurandi Rodrigues Caçula e 

Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente  não vota. O 

senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 735  em 

segundo turno. O senhor Presidente submete o Projeto de Lei Complementar nº 735 em 

segunda  discussão, sem debates. Segue com a segunda  votação do Projeto de Lei Com-

plementar nº 735, solicitando aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. 

São registrados onze votos favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Sou-

za Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Silva e  Jurandi Rodrigues Caçu-

la  e um contrário da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor Presidente 

que não vota proclama que o Projeto de Lei Complementar nº 735 está aprovado com 

onze votos. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da  Moção nº 2.335 e que 

a propositura  conta com   o parecer escrito  e favorável da Comissão de Justiça e Reda-

ção.  O senhor Presidente submete a Moção em discussão única,  sem manifestação dos 

senhores Vereadores. Submete a Moção nº 2.335 em votação única, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam pela aprovação 

da matéria os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio 

Fiaz Carvalho,  Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimun-

do, José Fernando da Silva, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio; o senhor Presidente que regimentalmente não vota proclama que a Moção nº 2.335 

está aprovada com doze votos. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da 

Moção nº 2.336 e proclama a existência de parecer escrito e favorável da Comissão de 

Justiça e Redação à Moção. A seguir, o senhor Presidente coloca em discussão única a 

Moção nº 2.336, manifestam-se os Vereadores Kesley Cristine Foresto Cavichio e Edson 

Dagmar Grossklauss. Segue com a votação única da Moção nº 2.336 e solicita aos Vere-

adores que registrem o voto no painel eletrônico. Proclama, em seguida, que a Moção nº 

2.336 está aprovado com doze votos que estão registrados no painel eletrônico dos se-

nhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silvei-

ra, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, 

José Fernando da Silva, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; 

o senhor Presidente não vota. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase 

de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão inscre-

ver-se no painel eletrônico. Com a palavra o Vereador José Carlos Raimundo saúda a 

todos e comenta que as Estradas do Rossi, da Estância São Paulo e do Pau Arcado ne-

cessitam de reparos urgentes que comenta. Frisa que a Secretaria de Serviços Urbanos 

tem se empenhado em realizar os serviços nos locais,  mas muitos serviços ainda necessi-

tam ser executados, notadamente nas vicinais das ruas citadas. Manifesta seu pesar à 

família enluta presente no auditório. Com a palavra o Vereador José Fernando dos San-

tos agradece a Deus e a presença de todos e cumprimenta filha e esposa pelo aniversá-

rio. Sem mais Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

faz homenagem às mulheres pelo dia Internacional da Mulher, anuncia os cursos que 

serão realizados pela Escola do Legislativo e  declara encerrada a 45ª  Sessão Ordinária 



da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada vai as-

sinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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